



Številka JN: JN-0792/2019

Datum: 5. 11. 2019

ZADEVA: Odgovor na vprašanja in sprememba razpisne dokumentacije Portal javnih naročil št. JN007222/2019-B01 (Vzpostavitev CTN Mestnega kolesarskega omrežja – zahod, pri katerem se upoštevajo okoljski vidiki)

Datum prejema: 04.11.2019 11:10

Spoštovani,

prosim vas za podatek (Kolesarska steza Žarova - Staro Velenje) o širini kolesarske steze in ločilnega otoka krožišča, kjer je predvidena odstranitev granitnih kock, saj je merska enota v m1, ni pa znana širina.

Hvala.

Odgovor na vprašanje:

Granitne kocke so po tekočem metru, ker so to obrobe obstoječega hodnika. Širina kock je 10 cm.

Datum prejema: 04.11.2019 08:38

Spoštovani,

dne 28.10.2019, 14:16 ste napisali, da ste popravili količino pri tujih storitvah... V popisu Velenjka - Žarova je še vedno količina 0,8 kpl. Prosim za popravek.

Prilagam tudi vprašanje in vaš odgovor z dne 28.10.2019, 14:16:

VPRAŠANJE

Pod postavko 7 TUJE STORITVE, 7.5 Komunalna infrastruktura imate enoto "kpl" količino 0,80.

Ali lahko OBRAZLOŽITE kaj ste imeli v mislih?

Id

ODGOVOR

Pod postavko 7 TUJE STORITVE, 7.5 Komunalna infrastruktura je bila pri enoti »kpl« korigirana količina na 1,00.

Odgovor na vprašanje:

Postavka tuje storitve je količina in je popravljena na 1,00.

Datum prejema: 30.10.2019 13:01

Spoštovani,

zanima nas kje je zajet AB zid v popisu Velenjka Žarova , post. 5.8.1 Dobava in montaža panelne ograje 5mm, višine 1,10m. V kompletu s stebri in pritrjevanjem na venec AB zidu. A gre za obstoječ zid?

Lp

Odgovor na vprašanje:

AB zid je obstoječi od Velenjke proti Žarovi.

Pripravil:

Robert SOVINEK, dipl.inž.prom.

Tone BRODNIK, univ.dipl.inž.var.
vodja Urada za komunalne dejavnosti